



МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ

Атестація — 2024/2025: як провести за оновленим положенням

Віталій Заритов,
керівник Експертної групи з питань
нормативно-правового забезпечення в освіті
Директорату шкільної освіти МОН

Основні зміни: дія Положення

Дія положення поширюється
на педпрацівників:

державних закладів освіти

комунальних закладів освіти

приватних закладів освіти

фізичних осіб –
підприємців, які
здійснюють педагогічну
діяльність

Основні зміни: порядок атестації

Встановлено умови, які дають право педагогічним працівникам на **позачергову атестацію** для присвоєння чергової кваліфікаційної категорії / педагогічного звання.

Здобуття освіти в закладі вищої, фахової передвищої освіти наступні 5 років **зараховується** як підвищення кваліфікації.

Педагогічні працівники, які **не мають педагогічної освіти**, але мають стаж роботи в одній із галузей економіки, атестуються в разі призначення на посади педагогічних працівників у заклади загальної середньої освіти **не раніше ніж через 1 рік** після призначення.

Основні зміни: присвоєння кваліфікаційних категорій

Педагогічним працівникам, посади яких не передбачають присвоєння кваліфікаційних категорій, **тарифні розряди визначає керівник** за результатами атестації та рекомендаціями атестаційної комісії.

Присвоєння кваліфікаційної категорії (встановлення тарифних розрядів) педагогічним працівникам, **призначеним на посади вперше**, здійснюється за результатами атестації, що проводиться **без проведення атестаційних процедур**.

Основні зміни: присвоєння педагогічних звань

Передбачено присвоєння педагогічним працівникам, які **не мають повної вищої освіти**, педагогічних звань «Старший вчитель», «Керівник гуртка – методист».

Можливість присвоєння відповідних педагогічних звань педагогічним працівникам, які працюють **у закладах дошкільної освіти**.

Основні зміни: збереження результатів атестації

У разі призначення (переведення) педагогічного працівника в одному закладі **на іншу посаду** чи в інший заклад освіти за ним **зберігаються** результати попередньої атестації. При цьому атестація має відбутися **не пізніше ніж через 2 роки** після призначення.

Педагогічні працівники, які призначаються в інші заклади освіти на посади, за якими вони пройшли **попередню атестацію**, мають атестуватися **впродовж п'ятого року** у випадку чергової атестації, або позачергово за власною ініціативою.

Основні зміни: створення атестаційних комісій

Чітко **визначено суб'єктів** створення атестаційних комісій різних рівнів.

Атестаційні комісії діють **на постійній основі**.

Участь **представників первинних профспілкових органів** у роботі атестаційних комісій є обов'язковою лише за умови подання та відповідно до рішення уповноваженого профспілкового органу (за наявності в закладі освіти) або на територіальному рівні кількох профспілкових організацій (у разі їхнього створення)

Атестаційні комісії здійснюють свої повноваження з дня їхнього створення і до створення атестаційної комісії для проведення атестації в наступному році.

Право керівникам суб'єктів створення атестаційних комісій вносити зміни до їхнього складу в разі потреби.

Основні зміни: рішення атестаційних комісій

Рішення атестаційної комісії вводиться в дію **наказом керівника**.

Підтвердженням проходження атестації – **витяг з наказу керівника закладу**, що надається педагогічному працівникові при звільненні (переведенні) до іншого закладу освіти.



МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ

Дякую за увагу!

Підписуйтесь на соціальні мережі МОН

